

3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ **ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ**

ΝΕΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ – ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ
ΚΑΙ...ΝΑΤΑΣΑ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ
ΑΠΟ 14 ΕΩΣ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ΜΕΡΑ,ΚΕΡΚΥΡΑ – ΑΘΗΝΑ

Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Άφιξη και αναχώρηση για την Αθήνα , με ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις .Άφιξη στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος για ψωνία, βόλτα κλπ. Εμείς προτείνουμε να παρακολουθήσετε , προαιρετικά , μια ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΔιανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ , ΑΘΗΝΑ

Πρωινό και σήμερα προτείνουμε μια επίσκεψη στο αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης καθώς και στο καινούριο μουσείο της, και στην συνέχεια περίπατο στην ιστορική γειτονιά της Πλάκας και στο πολυσύχναστο Μοναστηράκι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ προτείνουμε διασκέδαση παρέα με την ΝΑΤΑΣΑ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ και την Αναστασία στο κέντρο διασκέδασης ΑΚΤΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ... Διανυκτέρευση

3η ΜΕΡΑ, ΑΘΗΝΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ- ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό. Ελεύθερος χρόνος στην Αθήνα και στη συνέχεια αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχωρούμε προς το νησί μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας.

Τέλος ταξιδιού

Τιμή συμμετοχής: 200 €,

ανά άτομο σε δίκλινα-τρίκλινα δωμάτια

Δηλώσεις συμμετοχής ΕΓΚΑΙΡΑ με προκαταβολή 100€ το άτομο
Εξόφληση 5 μέρες, πριν την αναχώρηση
Παιδική τιμή κατόπιν συνεννόησης με το γραφείο.
Μονόκλινο δωμάτιο 50 € επιπλέον του κόστους.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εισιτήρια πλοίου επιβατών και λεωφορείου Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα, με επιστροφή
- Ταξίδι οδικό, με κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας και έμπειρο οδηγό.
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Αθήνα σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας.
- Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία.
- Περιηγήσεις, ημερήσιες εκδρομές, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης (Π.Δ 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε
- Φόροι, ΦΠΑ, διόδια, τέλη γέφυρας λιμενικά τέλη, parkingκ.λ.π.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :

- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκέδασης
- Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα.
- Φαγητά, ποτά, φιλοδωρήματα.
- Φόρος διανυκτέρευσης.

Η σειρά του προγράμματος είναι πιθανόν να τροποποιηθεί για διάφορους λόγους,
χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα, από το πρόγραμμα

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε Οργανωμένο ταξίδι του Τουριστικού Γραφείου μας Lord Travel, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη, του εκάστοτε προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού, και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον πελάτη των Γενικών Όρων συμμετοχής σύμφωνα με το Προεδρικό Διάταγμα 7/2018.

Γενικοί όροι:

Η κράτηση θεωρείται έγκυρη και μόνον, εφόσον καταβληθεί η προκαταβολή, η οποία αναγράφεται στο πρόγραμμα και δεν μπορεί να είναι μικρότερη του 30% της αξίας ταξιδιού. Στα πολυήμερα ταξίδια του εξωτερικού, ενδέχεται οι όροι εξόφλησης και ακύρωσης, να διαφοροποιηθούν σύμφωνα με την συμφωνία που ισχύει μεταξύ του Lord Travel και του ξενοδοχείου ή της αεροπορικής εταιρείας ή του κρουαζιερόπλοιου ή τοπικών συνεργατών.

Όλα τα ταξίδια είναι σχεδιασμένα με βάση τα ισχύοντα αεροπορικά και πλοίων δρομολόγια, τη στιγμή που γράφτηκε το πρόγραμμα. Ενδεχόμενες αλλαγές σε αυτά είναι δυνατόν να τροποποιήσουν τη σειρά, τις διανυκτερεύσεις αλλά και τις αρχικά προβλεπόμενες επισκέψεις και ξεναγήσεις. Το Lord Travel διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής ξενοδοχείων με άλλα ίδιας ή ανώτερης κατηγορίας. Το τελικό πρόγραμμα του κάθε ταξιδιού θα αναφέρεται στο Δελτίο Αναχώρησης, μαζί με πληροφορίες για τις πτήσεις, τα ξενοδοχεία κ.λπ. και θα παραδίδεται στους ταξιδιώτες το αργότερο τρεις (5) ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού.

Το Lord Travel, για την διοργάνωση των ταξιδιών του, χρησιμοποιεί υπηρεσίες τρίτων όπως αεροπορικές εταιρίες, ξενοδοχεία κ.λπ., που υπάρχει πιθανότητα να υπάρξουν αλλαγές χωρίς τη δική του ευθύνη. Αν έχουμε μια αλλαγή μείζονος σημασίας, πριν την αναχώρηση, τότε θα επικοινωνήσουμε μαζί σας και θα συμφωνήσουμε εναλλακτική λύση, όπως να δεχτείτε την αλλαγή, να συμμετάσχετε σε άλλο ταξίδι με καταβολή ή επιστροφής διαφοράς, να ακυρώσετε το ταξίδι με επιστροφή όλων των χρημάτων που έχετε καταβάλει.

Το Lord Travel δεν αναλαμβάνει την ευθύνη για περιπτώσεις, που μετά την αναχώρηση ενός ταξιδιού, μια κανονική πτήση δρομολογίου αεροπορικής εταιρίας δεν πραγματοποιηθεί ή για περιπτώσεις που είναι πέρα από τον δικό της έλεγχο και τη δυνατότητα να τις αποφύγει, όπως π.χ. αλλαγή αεροσκάφους σε άλλο μικρότερης χωρητικότητας, καθυστερήσεις λόγω τεχνικής βλάβης ή λόγω προηγούμενου δρομολογίου, πόλεμος ή απειλή πολέμου, κοινωνικές αναταραχές, διεκδικήσεις κλάδων, απεργίες, φυσικές καταστροφές, άσχημες καιρικές συνθήκες, τρομοκρατικές ενέργειες, επιδημίες/πανδημία. Το επιπλέον οικονομικό κόστος που ενδέχεται να προκληθεί από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις, επιβαρύνει εξ ολοκλήρου τον ταξιδιώτη.

Η τήρηση του προγράμματος των εκδρομών, είναι υποχρεωτική για όλους. Οι αρχηγοί-συντονιστές, που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λπ.), έχουν το δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής. Σε περίπτωση, που κάποιος ταξιδιώτης δεν επιθυμεί να συμμετάσχει στο ημερήσιο πρόγραμμα ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λπ. θα πρέπει να ενημερώνεται ο υπεύθυνος αρχηγός- συνοδός.

Οι συμμετέχοντες σε οργανωμένο ομαδικό ταξίδι (GROUP), πρέπει να είναι σε φυσική κατάσταση τέτοια που να μπορούν να το φέρουν εις πέρας, χωρίς να προκαλούν καθυστερήσεις ή τροποποιήσεις στην ομαλή ροή της εκτέλεσης του προγράμματος. Επίσης, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προμηθευτούν με την ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΕΚΑΑ), από τον ασφαλιστικό τους φορέα, η οποία ισχύει στις 28 χώρες της ΕΕ, την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν, τη Νορβηγία και την Ελβετία, καθώς και το Ηνωμένο Βασίλειο.

Ταξιδιωτικά έγγραφα θεωρούνται το διαβατήριο και η ταυτότητα και είναι στην ευθύνη των κατόχων. Το διαβατήριο είναι απαραίτητο σε κάθε ταξίδι σε όλες τις χώρες του κόσμου. Ωστόσο, στις χώρες της Ε.Ε. και σε συγκεκριμένες χώρες που ισχύουν διμερείς σχετικές συμφωνίες, μπορείτε να ταξιδέψετε και με ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες (κατά προτίμηση τελευταίας δεκαετίας). Εφόσον, υπάρχει διαβατήριο, προτείνουμε να το έχετε μαζί σας για κάθε ταξίδι στο εξωτερικό, να έχει εξαμήνη ισχύ από την ημερομηνία επιστροφής του ταξιδιού και να έχει τουλάχιστον δύο κενές σελίδες. Εάν έχετε ξένο διαβατήριο οφείλετε να μας το γνωρίσετε κατά την εγγραφή σας και να εξακριβώσετε μαζί μας τις απαραίτητες θεωρήσεις-βίζες που χρειάζεστε. Για τα ταξίδια ανηλικών ισχύουν διαφορετικές διατάξεις.

Ο κάθε ταξιδιώτης είναι υπεύθυνος σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού για τη φύλαξη σε ασφαλές μέρος του διαβατηρίου του, των χρημάτων του, των τιμαλφών του, των πιστωτικών καρτών, των αεροπορικών του εισιτηρίων κ.λπ. Σε περίπτωση απώλειας, όποια έξοδα χρειαστούν θα επιβαρύνουν εσάς.

Οι συμμετέχοντες μπορούν να έχουν μια αποσκευή κανονικού μεγέθους, έως 20 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις-ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Η εξόφληση του ταξιδιού:

Η επιβεβαίωση της κράτησης και της προκαταβολής σας γίνεται με την παραλαβή των σχετικών νόμιμων παραστατικών, στα οποία αναφέρεται η συνολική αξία του ταξιδιού σας και το οφειλόμενο υπόλοιπο, που είναι πληρωτέο το αργότερο 20 ημέρες πριν από την αναχώρηση. Σε περίπτωση, που η δήλωση συμμετοχής σε διάστημα λιγότερο των 20 ημερών, τότε ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να καταβάλει τη συνολική αξία του ταξιδιού κατά το στάδιο της κράτησης.

Για αεροπορικά ταξίδια, το υπόλοιπο οφειλόμενο ποσό είναι πληρωτέο το αργότερο 30 ημέρες πριν την αναχώρηση.

Για τα μονοήμερα και πολυήμερα οδικά ταξίδια εντός Ελλάδος, έως και 5 μέρες πριν την αναχώρηση.

Η δυνατότητα πληρωμής γίνεται με κατάθεση σε λογαριασμό της Γραφείου μας στην τράπεζα EUROBANK ή μέσω πιστωτικών, χρεωστικών και προπληρωμένων καρτών Visa, Mastercard, American Express. Οι εξοφλήσεις όλων των εκδρομών γίνονται στο Γραφείο και μόνον.

Ακυρώσεις:

Οποιαδήποτε ακύρωση ταξιδιού γίνεται με την παρουσία του πελάτη στο Γραφείο ή με αποστολή e-mail, στο lord-tvl@hotmail.com

Ακυρώσεις ταξιδιών εξωτερικού, γίνονται δεκτές μέχρι 31 μέρες πριν την αναχώρηση με την επιστροφή του συνολικού ποσού, εκτός των αεροπορικών εκδρομών. Από 30 – 21 μέρες παρακρατείται το 30%. Από 20 μέρες πριν, μέχρι την αναχώρηση, καθώς και σε περίπτωση μη εμφάνισης (non-shown), παρακρατείται το 100% της συνολικής αξίας του ταξιδιού.

Ακυρώσεις εκδρομών εσωτερικού, μέχρι 20 μέρες, πριν την αναχώρηση παρακρατείται το 30 %, μέχρι 8 μέρες πριν το 75 %, και μετά δε την 7 μέρα πριν την αναχώρηση, καθώς και σε περίπτωση μη εμφάνισης (non-shown), παρακρατείται το 100% της συνολικής αξίας του ταξιδιού.

Σε περίπτωση που ο ταξιδιώτης αποφασίσει να διακόψει το ταξίδι του ή να τροποποιήσει το ταξίδι του, δεν δικαιούται καμία επιστροφή χρημάτων ή περαιτέρω αποζημίωση και η ευθύνη και τα έξοδα οποιασδήποτε μετακίνησής του βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον ίδιο.

Οποιαδήποτε, οικονομική εκκαθάριση προκύψει από ακύρωση του ταξιδιού, τότε αυτή θα πραγματοποιηθεί 15 μέρες, μετά την ολοκλήρωση του.